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Ⅱ(8) あなたは、自然環境や景観の保全のために何らかの取り組み（美化活動、

ごみ拾い、草刈りなど）をしていますか？ 

 

回答数 構成比

している 219 27.4%

多少している 312 39.0%

あまりしていない 148 18.5%

していない 106 13.3%

不明 15 1.9%

800 100.0%

531 66.4%
している、多少してい

る、と答えた人の合計

回答

合計

 

【参考：H22 実績 57.3％】 

【参考：H23 実績 51.2％】 

【参考：H24 実績 51.9％】 

【参考：H25 実績 51.2％】 

【参考：H26 実績 49.7％】 

【参考：H28 目標 54.0％】 

 

 

地域別では、全地域で約 6割以 

上となった。特に三刀屋・吉田 

地域では 7割を超える高い割合 

となった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、40 歳代以上が 6割 

を超えて高く、30歳代以下は 5 

割に満たなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


